



# రిజర్వేషన్లపై టెన్నీస్

- నెగ్గేందుకు వ్యూహాలకు పదును
- ఇప్పటినుంచే ప్రజలతో మమేకం
- 'పంచాయతీ'లో పెరిగిన ఆశావాహనలు..

**సూర్య ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లా బ్యూరో**

గ్రామాలలో గ్రామపంచాయతీలో స్థానిక ఎన్నికల సందడి మొదలయ్యింది. త్వరలోనే ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వచ్చే అవకాశం ఉండడంతో.. ఇప్పటినుంచే ఆశావహులు గ్రామాల్లో ప్రజలతో ప్రేమగా పలకరింపులు ప్రారంభించారు. రిజర్వేషన్ తమకే అనుకూలంగా వస్తుందని.. ఎవరికి వారే ప్రచారాలు చేసుకుంటున్నారు. ప్రజలతో మమేకమై ఓట్ల రాజకీయానికి తెరలేపారు. గ్రామ పంచాయతీల సర్పంచ్, వార్డుమెంబర్ల ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. అయితే ఈసారి పాతరిజర్వేషన్ల ప్రకారం ఎన్నికలు నిర్వహిస్తారా? లేక కొత్త రిజర్వేషన్లు ప్రకటించి మారుస్తారా! అనేదానిపై సంసిద్ధంలోనాయకులు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు ఉన్నారు. గ్రామాల్లో సామాజిక వర్గాలను బట్టి వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు రిజర్వేషన్లను అంచనా వేసుకుంటున్నారు. రిజర్వేషన్ విషయం తెలిస్తే గ్రామాల్లో పోటీ చేయడానికి రాజకీయ నాయకులు సిద్ధం చేసుకుంటున్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్న పార్టీలో ఉండాలా లేదా వేరే పార్టీలో జంప్ కావాలా అనే సంసిద్ధంలో కొంతమంది రాజకీయ నాయకులు ఉన్నట్టుగుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి. మరికొంతమంది

పార్టీలతో సంబంధం లేకుండా ప్రజలకు ఓటర్లను పలకరిస్తున్నారు. గ్రామకూడళ్ళలో, చాయ్ హోటళ్ళ వద్ద పంచాయతీ ఎన్నికలవిషయంపై జోరుగా చర్చించుకుంటున్నారు. రిజర్వేషన్లు తమకు అనుకూలంగా వస్తాయో లేదోనని భావిస్తూనే మరోవైపు కీలక నేతలు సర్పంచులుగా పోటీ చేయడానికి సిద్ధమవుతున్నారు.



## విద్యార్థులకు... అపార్ కార్డ్..

- విద్యార్థుల సమగ్ర వివరాలు ఒకే దగ్గర
- అపార్ కార్డ్ పేరుతో వన్ నేషన్-వన్ ఐడీ' కార్డు
- ఆధార్ తరహాలో అపార్ కార్డ్..

**సూర్య ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లా బ్యూరో**  
వన్ నేషన్-వన్ ఐడీ' కార్డు పేరుతో 'ఆధార్' తరహాలో విద్యార్థుల కోసం ప్రత్యేక గుర్తింపు కార్డు ఇచ్చేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం కసరత్తు చేస్తోంది. విద్యార్థి ఎలకేజీలో చేరినప్పటి నుంచి విద్యాభ్యాసం పూర్తయ్యే వరకు.. అన్ని వివరాలు ఇందులో ఉండనున్నాయి. పూర్తివివరాలను ఎప్పటికప్పుడు గుర్తించేందుకు వీలుగా ఈ కార్డు ఉపయోగపడేలా చేయనుంది కేంద్ర ప్రభుత్వం. అపార్ పేరుతో 'వన్ నేషన్-వన్ ఐడీ' కార్డును అందుబాటులోకి తీసుకురానున్నారు. దేశవ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు, కార్పొరేటు విద్యాసంస్థల్లో కేజీ నుంచి పీజీ వరకు చదువుతున్న విద్యార్థులకు ఇకపై ఆధార్ తరహాలో అపార్ (Automated Permanent Academic Account Registry - APAAR) గుర్తింపు కార్డు అందుబాటులోకి రానుంది. 'వన్ నేషన్- వన్ ఐడీ' పేరుతో 17 అంకెలుండే ఈ కార్డులు ఇచ్చేందుకు కేంద్రం సన్నాహాలు చేస్తోంది. కొన్ని రాష్ట్రాల్లోని విద్యార్థులకు ఇప్పటికే ప్రయోగాత్మకంగా అందించారు. దేశంలోని అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రయివేటు పాఠశాలల విద్యార్థులకు ఈ కార్డు జారీ చేయనున్నారు. అపార్ కార్డు పేరుతో దీన్ని తీసుకురానున్నారు. అపార్కార్డ్ అంటే ఆటోమేటెడ్ పర్మినెంట్ అకాడమిక్ అకౌంట్ రిజిస్ట్రీ (Automated Permanent Academic Account Registry - APAAR). కేంద్రప్రభుత్వం అపార్ కార్డ్ పేరుతో వన్ నేషన్-వన్ ఐడీ' కార్డును అందుబాటులోకి తీసుకురానుంది. విద్యార్థులకు ఈ



గుర్తింపు కార్డులు ఇచ్చే ప్రక్రియను త్వరితగతిన ప్రారంభించాలని అన్ని రాష్ట్రాలు, యూటీలను కేంద్ర విద్యాశాఖ ఆదేశించింది. ఆధార్తో అనుసంధానం చేసిన ఈ ప్రత్యేక సంఖ్యను నమోదుచేస్తే చాలు.. విద్యార్థి కుటుంబ వివరాలు, మార్కుల సర్టిఫికేట్లు తదితర వివరాలన్నీ తెలుసుకోవచ్చు. ప్రవేశ పరీక్షల దరఖాసు ల్లోనూ ఈ సంఖ్యను నమోదుచేస్తే సరిపోతుంది. అంకెలున్న నంబర్ ఈ కార్డుతో దేశంలో కేజీ నుంచి పీజీ వరకు చదివే విద్యార్థుల సమగ్ర వివరాలు ఒకే దగ్గర పొందుపరిచేలా చేస్తోంది కేంద్రం. ఈ కొత్త కార్డును ఆధార్ సంఖ్యతోపాటు 'అకాడమిక్ బ్యాంక్ ఆఫ్ క్రెడిట్ (ఏబీసీ)' అనే ఎడ్యులాకర్కు అనుసంధానించడం జరుగుతుంది. ఈ అపార్ నెంబర్నే విద్యార్థి జీవితకాల బడిగా పరిగణించనున్నారు. దీంట్లో విద్యార్థి అకాడమిక్ జర్నీ, విద్యా ప్రయాణం, విజయాలు అన్నింటినీ పొందుపరచనున్నారు. అవసరమైన సమయంలో ట్రాక్ చేయొచ్చని కేంద్ర ప్రభుత్వం భావిస్తోంది.

**పట్టభద్రుల గళం-బలం, బడుగు, బలహీనవర్గాల ఆశాజ్యోతి, పేదల పెన్నిధి**  
**మన "ఆర్కెస్" వూట్కూలి నరేందర్ రెడ్డి**  
 ఉమ్మడి మెదక్-నిజామాబాద్-అదిలాబాద్-కరీంనగర్ పట్టభద్రుల నియోజకవర్గ  
**కాంగ్రెస్ పార్టీ MLC అభ్యర్థి**  
**నామినేషన్** మహోత్సవానికి విచ్చేస్తున్నా  
 కాంగ్రెస్ పార్టీ అతిరథ మహారథులకు, కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు, విద్యాసంస్థల యాజమాన్యాలకు, స్వచ్ఛంద సంస్థలకు, యువజన సంఘాలకు, కుల సంఘాల ప్రతినిధులకు, పట్టభద్రులకు మరియు శ్రేయోభిలాషులకు  
**స్వాగతం - సుస్వాగతం**  
 తేది: 10-02-2025 ఉదయం 10 గంటలకు  
 కార్యక్రమానికి ముందు SRR మైదానం మీదుగా గీతాభవన్ నుండి కలెక్టరేట్ వరకు  
**భారీ ర్యాలీ**  
**మన కాంగ్రెస్... మన MLC... మన నరేందరన్న...**





